



JUDEȚUL BIHOR
CONSILIUL LOCAL BOIANU MARE,
LOC.BOIANU-MARE, NR.52 ,
Telefon : 0359/466808, 0359/466899
E-MAIL: primaria.boianumare@cjbihor.ro
WEB : www.comuna-boianumare.ro
Cod fiscal 5355683, Cod poștal 417060

Nr. 1415 din 13.12.2021 .

PROCES VERBAL

Încheiat azi 13.12.2021, orele 09, la sediul Comunei Boianu-Mare, cu ocazia ținerii ședinței ordinare a Consiliului Local al Comunei Boianu-Mare.

Ședința ordinară a Consiliului Local Boianu-Mare a fost convocată de primarul Comunei Boianu-Mare , în baza Dispoziției primarului nr. 77 din 06.12.2021.

Prezenți au fost :

1. Ardelean Florin– consilier,
2. Prahanca Ovid-Vasile– consilier,
3. Maier Ionuț - Constantin – consilier,
4. Naghi Ionuț - Andrei – consilier,
5. Sandor Gavril – consilier,
6. Boșca Dorina –Florica – consilier,
7. Lazar Tudor-Nicolae - consilier,
8. Bolojan Marius - Andrei – consilier,
9. Goman Cornel - consilier .

Absent motivat : -

În calitate de invitați a participat :

- D-l Bandula Ioan – primar ,
- Faragău Ramona – Adina – p.secretar general,
- Balint Katalin – consilier compartiment contabilitate,
- Toia Andrei – Remus – administrator public.

D-na secretar general Faragău Ramona - Adina, după ce a făcut apelul nominal de prezență a d-nilor consilieri la ședință, a făcut cunoscut celor prezenți, că la ședință participă un număr de 9 consilieri din totalul de 9 , ședința este legal constituită.

D-na Boșca Dorina-Florica, – președinte de ședință a prezentat proiectul ordinei de zi, care a fost supus spre aprobare votului deschis al

domnilor consilieri și a fost aprobat cu un număr de 9 voturi „pentru” din totalul de 9 consilieri prezenți la ședință și 9 în funcție, după cum urmează : Ardelean Florin , Prahanca Ovid - Vasile , Boșca Dorina-Florica , Sandor Gavril , Maier Ionuț - Constantin , Lazar Tudor – Nicolae, Bolojan Marius - Andrei , Goman Cornel și Naghi Ionuț-Andrei , adoptându-se Hotărârea nr.74 Din 13.12.2021, care face parte integrantă din prezentul proces verbal.

D- na președinte de ședință Boșca Dorina-Florica, – a supus spre aprobare votului deschis al domnilor consilieri, proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea procesului verbal al ședinței din data de 08.11.2021 , în forma prezentată de d-na secretar general Faragău Ramona - Adina și a fost aprobat cu un număr de 9 voturi „pentru” din totalul de 9 consilieri prezenți la ședință și 9 în funcție, după cum urmează :D-l Prahanca Ovid – Vasile, Ardelean Florin , Boșca Dorina-Florica , Sandor Gavril , Maier Ionuț - Constantin , Lazar Tudor – Nicolae, Bolojan Marius - Andrei , Goman Cornel și Naghi Ionuț-Andrei , adoptându-se Hotărârea nr.75 Din 13.12.2021, care face parte integrantă din prezentul proces verbal.

D- na președinte de ședință Boșca Dorina-Florica, dă cuvântul d-lui Bandula Ioan – primar , pentru a prezenta materialul de la punctul nr.1 de la ordinea de zi:

Proiectul de hotărâre privind stabilirea nivelurilor pentru valorile impozabile, impozitele și taxele locale și alte taxe asimilate acestora, precum și amenzile aplicabile începând cu anul 2022.

D – l primar prezintă materialul de la punctul 1 de la ordinea de zi .

D-na secretar general a prezentat amendamentul nr.1457 din 13.12.2021, privind modificarea proiectului de hotărâre nr. 1348/17.11.2021 privind stabilirea nivelurilor pentru valorile impozabile, impozitele și taxele locale și alte taxe asimilate acestora, precum și amenzile aplicabile începând cu anul 2022 și a fost aprobat cu un număr de 9 voturi „pentru” din totalul de 9 consilieri prezenți la ședință și 9 în funcție, după cum urmează :D-l Prahanca Ovid – Vasile, Ardelean Florin , Boșca Dorina-Florica , Sandor Gavril , Maier Ionuț - Constantin , Lazar Tudor – Nicolae, Bolojan Marius - Andrei , Goman Cornel și Naghi Ionuț-Andrei.

D-l consilier Goman Cornel arată că ar fi necesar ca actul adițional privind închirierea pășunii să se facă pe o perioadă de 10 ani.

D-nii consilieri au dezbătut anexele nr. 1 – 9 la proiectul de hotărâre nr.1348/2021 privind stabilirea nivelurilor pentru valorile impozabile, impozitele și taxele locale și alte taxe asimilate acestora, precum și amenzile aplicabile începând cu anul 2022.

D-na președinte de ședință Boșca Dorina-Florica a supus spre aprobare votului deschis al domnilor consilieri, proiectul de hotărâre privind stabilirea nivelurilor pentru valorile impozabile, impozitele și taxele locale și alte taxe asimilate acestora, precum și amenzile aplicabile începând cu

anul 2022 și a fost aprobat cu un număr de 9 voturi „pentru” din totalul de 9 consilieri prezenți la ședință și 9 în funcție, după cum urmează : Prahanca Ovid – Vasile, Ardelean Florin , Boșca Dorina - Florica , Sandor Gavril , Maier Ionuț – Constantin , Lazar Tudor – Nicolae, Bolojan Marius – Andrei, Goman Cornel și Naghi Ionuț-Andrei , adoptându-se Hotărârea nr.76 Din 13.12.2021, care face parte integrantă din prezentul proces verbal.

D- na președinte de ședință Boșca Dorina-Florica, dă cuvântul d-lui Bandula Ioan – primar , pentru a prezenta materialul de la punctul nr.2 de la ordinea de zi:

Proiectul de hotărâre privind aprobarea actului constitutiv și a statutului Asociației de Dezvoltare Intercomunitară ITI IER-BARCĂU.

D – l primar prezintă materialul de la punctul 2 de la ordinea de zi .

Nefiind discuții d- na președinte de ședință Boșca Dorina-Florica, – a supus spre aprobare votului deschis al domnilor consilieri, proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea actului constitutiv și a statutului Asociației de Dezvoltare Intercomunitară ITI IER-BARCĂU și a fost aprobat cu un număr de 9 voturi „pentru” din totalul de 9 consilieri prezenți la ședință și 9 în funcție, după cum urmează :D-l Prahanca Ovid – Vasile, Ardelean Florin , Boșca Dorina-Florica , Sandor Gavril , Maier Ionuț - Constantin , Lazar Tudor – Nicolae, Bolojan Marius - Andrei , Goman Cornel și Naghi Ionuț-Andrei , adoptându-se Hotărârea nr.77 Din 13.12.2021, care face parte integrantă din prezentul proces verbal.

D- na președinte de ședință Boșca Dorina-Florica, dă cuvântul d-lui Bandula Ioan – primar , pentru a prezenta materialul de la punctul nr.3 de la ordinea de zi:

Proiectul de hotărâre privind aprobarea sumelor pentru acordarea ajutoarelor de urgență .

D – l primar prezintă materialul de la punctul 3 de la ordinea de zi .

Nefiind discuții d- na președinte de ședință Boșca Dorina-Florica, – a supus spre aprobare votului deschis al domnilor consilieri, proiectul de hotărâre privind aprobarea sumelor pentru acordarea ajutoarelor de urgență, și a fost aprobat cu un număr de 9 voturi „pentru” din totalul de 9 consilieri prezenți la ședință și 9 în funcție, după cum urmează :D-l Prahanca Ovid – Vasile, Ardelean Florin , Boșca Dorina-Florica , Sandor Gavril , Maier Ionuț - Constantin , Lazar Tudor – Nicolae, Bolojan Marius - Andrei , Goman Cornel și Naghi Ionuț-Andrei , adoptându-se Hotărârea nr.78 Din 13.12.2021, care face parte integrantă din prezentul proces verbal.

D- na președinte de ședință Boșca Dorina-Florica, dă cuvântul d-lui Bandula Ioan – primar , pentru a prezenta materialul de la punctul nr. 4 de la ordinea de zi:

Proiectul de hotărâre privind stabilirea plății indemnizației lunare pentru consilierii locali - membrii ai Consiliului Local al comunei Boianu-

Mare, pentru participarea la ședințele Consiliului și ale Comisiilor de specialitate.

D – l primar prezintă materialul de la punctul 4 de la ordinea de zi .

Nefiind discuții d- na președinte de ședință Boșca Dorina-Florică, – a supus spre aprobare votului deschis al domnilor consilieri, proiectul de hotărâre privind stabilirea plății indemnizației lunare pentru consilierii locali - membrii ai Consiliului Local al comunei Boianu- Mare, pentru participarea la ședințele Consiliului și ale Comisiilor de specialitate și a fost aprobat cu un număr de 9 voturi „pentru” din totalul de 9 consilieri prezenți la ședință și 9 în funcție, după cum urmează : D-l Prahanca Ovid – Vasile, Ardelean Florin , Boșca Dorina-Florică , Sandor Gavril , Maier Ionuț - Constantin , Lazar Tudor – Nicolae, Bolojan Marius - Andrei , Goman Cornel și Naghi Ionuț-Andrei , adoptându-se Hotărârea nr. 79 din 13.12.2021, care face parte integrantă din prezentul proces verbal.

D- na președinte de ședință Boșca Dorina-Florică, dă cuvântul d-lui Bandula Ioan – primar , pentru a prezenta materialul de la punctul nr. 5 de la ordinea de zi:

Proiectul de hotărâre privind aprobarea Strategiei de dezvoltare a serviciilor sociale la nivelul comunei Boianu-Mare, județul Bihor, pentru perioada 2021 – 2025 .

D – l primar prezintă materialul de la punctul 5 de la ordinea de zi .

Nefiind discuții d- na președinte de ședință Boșca Dorina-Florică, – a supus spre aprobare votului deschis al domnilor consilieri, proiectul de hotărâre privind aprobarea Strategiei de dezvoltare a serviciilor sociale la nivelul comunei Boianu-Mare, județul Bihor, pentru perioada 2021 – 2025 și a fost aprobat cu un număr de 9 voturi „pentru” din totalul de 9 consilieri prezenți la ședință și 9 în funcție, după cum urmează : D-l Prahanca Ovid – Vasile, Ardelean Florin , Boșca Dorina-Florică , Sandor Gavril , Maier Ionuț - Constantin , Lazar Tudor – Nicolae, Bolojan Marius - Andrei , Goman Cornel și Naghi Ionuț-Andrei , adoptându-se Hotărârea nr. 80 din 13.12.2021, care face parte integrantă din prezentul proces verbal.

D- na președinte de ședință Boșca Dorina-Florică, dă cuvântul d-lui Bandula Ioan – primar , pentru a prezenta materialul de la punctul nr. 6 de la ordinea de zi:

Proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local al Comunei Boianu-Mare, pe anul 2021.

D – l primar prezintă materialul de la punctul 6 de la ordinea de zi .

D-l consilier Șandor Gavril arată că banii care nu se cheltuiesc până la sfârșitul anului vor fi luați de către Consiliul Județean.

D-l primar arată că sumele rămase se vor trece în excedent pentru anul 2022 și așa sumele vor rămâne în bugetul local și se vor cheltui în anul 2022.

D- na președinte de ședință Boșca Dorina-Florica, – a supus spre aprobare votului deschis al domnilor consilieri, proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local al Comunei Boianu-Mare, pe anul 2021 și a fost aprobat cu un număr de 9 voturi „pentru” din totalul de 9 consilieri prezenți la ședință și 9 în funcție, după cum urmează : D-l Prahanca Ovid – Vasile, Ardelean Florin , Boșca Dorina-Florica , Sandor Gavril , Maier Ionuț - Constantin , Lazar Tudor – Nicolae, Bolojan Marius - Andrei , Goman Cornel și Naghi Ionuț-Andrei , adoptându-se Hotărârea nr. 81 din 13.12.2021, care face parte integrantă din prezentul proces verbal.

Diverse.

D-l consilier Prahanca Ovid- Vasile întreabă care este stadiul cu cadastrarea terenurilor.

D-l primar arată că d-l topograf a încetat activitatea și este necesar a se încheia contract cu alt topograf.

D-na consilier Boșca Dorina - Florica , președinte de ședință multumește pentru participarea la ședință a d-nilor consilieri și invitați și declară închise lucrările ședinței ordinare din data de 13.12.2021.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal, în trei exemplare.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

ÎNTOCMIT,

BOȘCA DORINA - FLORICA

p.SECRETAR GENERAL ,



FARAGĂU RAMONA-ADINA

